Holmes Road Elementary Family Engagement Plan
School Year 2021-2022
مدرسة هولمز رود الإبتدائية – خطة المشاركة الأسرية للعام الدراسي 2022-2021
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في مدرسة هولمز رود الابتدائية ، نريد أن يتمتع كل طفل بتجربة تعليمية ناجحة. ولكي يحدث هذا ، من المهم لموظفي المدرسة والمجتمع وأولياء الأمور العمل معًا.
وافق الوالدان والمدرسة على خطة المشاركة الأسرية التالية لمدرسة هولمز رود الابتدائية وطورا بشكل مشترك من أجل تحديد التوقعات لمشاركة الوالدين وتنفيذ السياسة الخارجية على مستوى المدرسة. سيتم توزيع نسخة من هذه الخطة على جميع أولياء الأمور في النشرة الإخبارية للمدرسة وسيتم نشرها على موقع المدرسة.
من أجل بناء شراكة قوية بين المنزل والمجتمع والمدرسة ، ستقوم مدرسة هولمز رود الابتدائية بما يلي:
· عقد بيت مفتوح سنوي حيث يتعرف الآباء (جميع الآباء المدعوين) على المناهج الدراسية وأشكال التقييم الأكاديمي المستخدمة لقياس تقدم الطلاب ومستويات الكفاءة التي يتوقع أن يلتقي بها الطلاب وأدوات الاتصال والمعلومات حول فرص التطوع.
· عقد اجتماعات سنوية بعنوان 1 (صباحًا ومساءً) تخبر أولياء الأمور عن مشاركة المدرسة في العنوان 1 ، وتشرح متطلبات العنوان 1 ، وحق الوالد في المشاركة في المدرسة.
· عقد اجتماعات منتظمة (مجدولة بمرونة) في الوقت المناسب لتوفير المعلومات وتدريب الوالدين والمشاركة في صنع القرار والسماح للآباء بتقديم اقتراحات حول تعليم الطلاب وخطة مشاركة الأسرة.
· توفير المواد والتدريب المنتظم المحدد لمساعدة الآباء على العمل مع أطفالهم. على سبيل المثال: ورشة عمل لأولياء الأمور حول استراتيجيات TNReady ، فرق Microsoft
· عقد ما لا يقل عن مؤتمرين لأولياء الأمور المجدولين حيث سيتم مناقشة تقدم الطالب وشرحهما ، بالإضافة إلى التوقعات لمستوى الصف والمدرسة والمنهج الدراسي والتقييم الأكاديمي والمحتوى الأكاديمي للولاية ومعايير الإنجاز والتعاقد وأي مخاوف أخرى التي قد يكون لدى المعلم أو الوالد.
· الحفاظ على موقع المدرسة ، والنشرة الإخبارية المنتظمة ، وسرادق خارجي مع إبلاغ أولياء الأمور بالأنشطة والبرامج القادمة.
· تطوير ميثاق المدرسة / الوالدين / الطالب (المصمم من قبل أولياء الأمور وموظفي المدرسة) الذي يوضح كيفية مشاركة الآباء وموظفي المدرسة والطلاب في مسؤولية تحسين التعلم.
· عقد اجتماعين على الأقل خلال العام الدراسي حيث ستتاح للوالد فرصة للمساعدة في المراجعة والتخطيط وتقديم اقتراحات لتحسين برنامج Title 1 وخطة مشاركة الأسرة واتفاق الوالدين / المدرسة / الطالب.
· وزع استبيانًا لجميع أولياء أمور الطلاب المشاركين للتعبير عن آرائهم حول برنامج Title 1 الحالي ، وقائمة الأفكار ، وتقديم اقتراحات للتحسين وموضوعات لتدريب الوالدين.

المساهمين:
نرحب دائمًا بالآباء وقادة المجتمع في مدرسة هولمز رود الابتدائية. سيتم بذل كل جهد للتواصل مع أولياء الأمور بصيغة ولغة مفهومة. نشجع أولياء الأمور على الزيارة المنتظمة (افتراضيًا) والمراقبة والقيام بدور نشط في التخطيط المدرسي لتحسين المدرسة يجوز استخدام أموال الباب 1 لدفع أي نفقات معقولة وضرورية. من خلال تقديم اقتراحات لتحسين مدرستنا ومن خلال العمل معًا ، يمكننا إحداث فرق في مدرسة Holmes Road Elementary. تدعم هذه الخطة سياسة مجلس الإدارة رقم 6156. يفرض القانون الفيدرالي علينا توزيع سياسة المشاركة الأسرية لضمان مشاركتهم في العملية التعليمية لأطفالهم.
إذا كانت لديك أي أسئلة ، فلا تتردد في الاتصال بـ Holmes Road Elementary على 901-416-6949
تفضلوا بقبول فائق الاحترام،
شانون بانكس قطن ، المدير
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