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El Plan de participación familiar de la escuela primaria Peabody se desarrolló en conjunto con los padres para establecer expectativas de participación de los padres y definir el compromiso de la escuela para brindarles a los padres las habilidades y la información necesaria para ayudar a sus hijos a alcanzar la excelencia académica. Nuestro objetivo es ayudar a los padres a conocer las habilidades y la información necesaria para ayudar a sus hijos a tener éxito en la escuela.
Compromiso de los padres
Los padres de la escuela primaria Peabody actuarán como asesores, personas de recursos y coordinadores de las siguientes maneras:
∙ Apoyando los esfuerzos de nuestra escuela para mantener un ambiente seguro y respetuoso
· Alentar a su hijo a resolver conflictos de manera pacífica
∙ Apoyando los esfuerzos de nuestra escuela para ayudar a su hijo a lograr logros académicos
∙ Ayudar a su hijo con la tarea y los proyectos especiales.
∙ Expresar ideas, preocupaciones y sugerencias a los maestros y administradores escolares. 
∙ Brindar atención frecuente y significativa para ayudar a su hijo a alcanzar su máximo potencial en la escuela y en la vida.
∙ Mantener una comunicación continua, incluida la asistencia a conferencias de padres y maestros. 
∙ Participar activamente en la PTA, el Consejo de Liderazgo, WATCH DOGS y otros comités y entrenamientos de padres / escuelas
∙ Responder a memorandos, encuestas y cuestionarios expresando sus ideas y / o inquietudes.
∙ Usar sus talentos y recursos para mejorar el programa de instrucción de Peabody 
∙ Convertirse en partidarios y defensores de la escuela primaria Peabody dentro de su comunidad
La ley Every Student Succeeds Act (ESSA)
ESSA requiere que los padres, administradores, personal y miembros de la comunidad de Peabody Elementary trabajen juntos para planificar y asegurar programas académicos de alta calidad de las siguientes maneras:
∙ Hacer que los padres y miembros de la comunidad estén al tanto de la participación de ESSA y Peabody en programas estatales y federales
∙ Proporcionar información oportuna a las familias sobre los programas y las políticas administrados según las pautas de la ESSA.
∙ Alentar a los padres a observar y ser voluntarios en los programas y salones de clases de la escuela.
∙ Proporcionar a los padres información continua y actual de los estudiantes e informes de progreso.
∙ Solicitar comentarios y sugerencias continuas de los padres sobre decisiones relacionadas con la educación de sus hijos. 
∙ Proporcionar a los padres copias y explicaciones del Plan de participación de la familia y los padres y el Acuerdo entre padres, estudiantes y escuela.
∙ 	Ayudar a los padres a comprender el plan de estudios escolar de Peabody, las evaluaciones utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que alcancen los estudiantes.
Compromiso escolar
Peabody Elementary alentará a las familias a participar de manera significativa en la educación de sus hijos haciendo lo siguiente:
∙ Invitar a todos los padres a reuniones anuales (en horarios flexibles) para informarles sobre los requisitos de ESSA y Título I, la participación de la escuela en el Título I y los derechos de los padres a participar en la escuela.
∙ Llevar a cabo reuniones de padres regulares y flexibles, para mantener a los padres informados sobre eventos y problemas actuales, informes de progreso oportunos y conferencias de padres y maestros. 
∙ Involucrar a los padres en el desarrollo organizado y continuo y las revisiones futuras del Plan de Mejoramiento Escolar, 
 Plan de participación de la familia y los padres, el pacto entre padres y escuela y otros documentos y programas relacionados con la 
 instrucción académica
∙ Eliminar las barreras del idioma para los padres con dominio limitado del inglés al proporcionar comunicación escrita y verbal en su idioma principal
∙ Alentar a los padres a enfrentar los desafíos de criar niños felices y exitosos al ofrecer diversos talleres y capacitación para padres, basados ​​en las necesidades de los padres encuestados.
∙ Proporcionar los recursos adecuados para apoyar el aprendizaje escolar.
∙ Brindar información, oportunidades de capacitación y servicios familiares para mejorar la capacidad de los padres para ayudar con la educación de sus hijos.
∙ Distribuir manuales para padres y estudiantes, planes de participación de la familia y los padres y pactos entre padres y escuela y adquirir las firmas adecuadas. 
∙ Escuchar a aquellos a quienes servimos, nuestros padres, estudiantes y partes interesadas, para ayudar a conocer los corazones, las mentes y las culturas de nuestras familias y utilizar esta información para desarrollar y administrar programas y políticas que afecten positivamente la experiencia escolar de nuestros estudiantes.
He leído y apoyo el Plan de participación familiar y de padres de Peabody 
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