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Actualizaciones

Desayuno: El desayuno comienza a las 8:00 a.m. y se servirá en la cafetería a todos los estudiantes. El desayuno termina a las 8:15 a.m. Si los estudiantes no quieren desayunar, pueden ir directamente a clase. Todos los estudiantes entrarán en la entrada principal y se alinearán detrás de su cono de nivel de grado.
Despido: Informe al maestro de su hijo cómo llegará a casa cada día. Además, incluya un número de trabajo para que nos comuniquemos con usted en caso de una emergencia. El despido comenzará a las 3:05 p.m. Los estudiantes deben ser recogidos a las 3:30 p.m. 
Actualizaciones adicionales:
· Los estudiantes que caminan en los grados KK – 2º se despedirán a las 3:15 p.m. por las puertas de entrada principales  
· Los estudiantes que caminan en los grados 3 a 5 despedirán a las 3:15 p.m. por las puertas cerca del centro comunitario 
· Si su hijo es un conductor de automóvil, recibirá un número para que usted lo coloque en su parabrisas.
·  
· Los niños que ingresan al aula después de las 8:25 a.m. llegan tarde.  
· Si su hijo llega después de las 8:25 a.m., un padre debe acompañar al estudiante a la oficina 
· No habrá salidas anticipadas después de las 2:30 p.m.
· Todas las ausencias se consideran "injustificadas". Los estudiantes deben traer una excusa fechada y por escrito al maestro dentro de los dos días posteriores a cada ausencia.  

Asistencia obligatoria

La asistencia es obligatoria todos los días. Los estudiantes deben llegar a tiempo y permanecer la duración del día para ser marcados presentes. Una vez que su hijo acumule 5 retrasos o ausencias, lo reportaremos al absentismo escolar. 

Uniformes de estudiantes

Tops: (camisas, blusas) deben ser blancos, amarillo canario o verde cazador, con cuellos y mangas
Pantalones: (pantalones, pantalones cortos, faldas y jerséis) deben ser negros, bronceados o azul marino  
Zapatos: Todos los zapatos atléticos o de tenis, así como las botas, son aceptables. Si se usan sandalias, deben tener una correa para el talón.
Chaquetas / sudaderas con capucha: Las chaquetas y sudaderas con capucha se pueden usar siempre que sean de colores escolares. 

Clasificación

Las Escuelas del Condado de Memphis Shelby utilizan el siguiente estándar de calificación para medir el progreso académico y la conducta de los estudiantes de 1er a 5to grado:



90 -100     A   Excellent		             E - Excellent
80 -  89     B   Good			S - Satisfactory
70 -  79     C   Average		             N – Needs Improvement
60 -  69     D   Below Average	             U - Unsatisfactory
Below 60  F    Failure

Deberes

El propósito de la tarea es promover el dominio de las habilidades y conceptos enseñados durante la instrucción en el aula. La investigación indica que las escuelas en las que la tarea se asigna y evalúa rutinariamente tienden a tener estudiantes de mayor rendimiento.

Los estudiantes deben:

• Comprender que la tarea es parte de los requisitos del curso
• Asegúrese de que las tareas se entiendan antes de salir de la escuela
• Completar y enviar las tareas antes de la fecha de vencimiento

Comunicación
Los maestros usarán class Dojo para comunicarse con usted durante todo el día, compartir el progreso académico y de comportamiento de su hijo y enviar actualizaciones importantes. Comuníquese con el maestro de su hijo para obtener instrucciones sobre cómo unirse a su Dojo de Clase. Si tiene alguna inquietud, el director Owens siempre está disponible. También puede completar un Formulario de solicitud para padres en la oficina principal, y nos aseguraremos de que el maestro reciba sus inquietudes y preguntas. 
Disciplina progresiva
Nuestro objetivo es mantener a todos seguros y proporcionar un entorno de aprendizaje de alta calidad. En el caso de que su hijo interrumpa el entorno de aprendizaje, se emitirán consecuencias. Estos son los pasos de disciplina progresiva que todos los maestros implementarán:
1. Advertencia verbal 
2. Consecuencias en el aula y conferencia de estudiantes / maestros 
3. Llamada telefónica de los padres y carta de notificación de disciplina para padres enviada a casa para que la firmen y la devuelvan. 
4. Referencia al consejero - pendiente del formulario de referencia completado. El maestro comenzará el registro anecdótico para el estudiante. 
5. Conferencia obligatoria con padres, maestros y consejeros y referencia de disciplina
6. Consecuencias disciplinarias que pueden incluir la suspensión en la escuela 
7. Derivación a especialista en comportamiento y consecuencias disciplinarias que pueden incluir ISS y OSS 
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