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Escuela Lowrance
Plan de participación familiar
2022-2023

Los administradores, profesores y personal de Lowrance respaldan el concepto de que la participación de los padres es esencial para mejorar la calidad de la educación para todos los confiados a nuestro cuidado. Nuestro plan de participación familiar en Lowrance fue desarrollado conjuntamente con nuestros padres. Nuestro objetivo es preparar a los padres para que conozcan las habilidades y la información necesarias para ayudar a sus hijos a tener éxito en la escuela.
 Lowrance School se compromete a eliminar las barreras a la participación de los padres de las siguientes maneras: 
· Desarrollar conjuntamente con los padres un Plan de Participación Familiar a nivel escolar escrito y un pacto entre padres y escuelas que muestre cómo los padres, la escuela y los estudiantes comparten responsabilidades, que es acordado por los padres, y distribuido y puesto a disposición de los padres y la comunidad local.
· Involucrar a los padres y a la comunidad local de manera organizada, continua y oportuna, en la planificación, revisión, implementación y mejora de la política de participación de los padres escolares y el desarrollo conjunto del plan del programa escolar (TSIP).
· Actualice el Plan de Participación Familiar periódicamente para satisfacer las necesidades cambiantes de los padres y la escuela.
· Difundir el Plan de Participación Familiar y Pare not-S chool Compact a todos los estudiantes, padres y miembros del personal y adquirir todas las firmas.
· Convoque una reunión anual en horarios flexibles e invite a todos los padres a asistir para explicar los componentes y requisitos del programa de Título 1.
· Proporcionar horarios flexibles para que nuestros padres asistan a las reuniones de padres, con oportunidades para asistir a reuniones regulares por la noche y reuniones alternas en la mañana de la misma semana, y pueden proporcionar, con fondos del Título I, transporte, cuidado infantil o visitas domiciliarias, según se considere necesario para ayudar a eliminar las barreras a la participación de los padres / tutores en estas actividades y reuniones escolares.
· Se proporcionarán materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar su rendimiento.
· Organice una "Noche del currículo" anual para informar a los padres y proporcionar a los padres una descripción y explicación del plan de estudios, las formas de evaluaciones académicas utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de competencia que se espera que alcancen. 
· Proporcione un manual para padres / estudiantes que cubra las reglas, políticas y procedimientos escolares.
· A petición de los padres, proporcionar oportunidades para reuniones periódicas para formular sugerencias y brindar apoyo, así como participar en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos y responder a cualquier sugerencia hecha lo antes posible.
· Se alentará a los padres a ser voluntarios en las aulas en los momentos designados determinados por la administración.
· Proporcione a los padres información en un formato comprensible tanto en inglés como en español en un idioma que los padres puedan entender.
· El personal es educado con la ayuda de los padres en el valor y las contribuciones de los padres, y en el trabajo con los padres, la comunicación con los padres y el trabajo como socios iguales, mientras implementan ycoordinan los programas para padres para construir lazos entre los padres y la escuela.
·  Las estrategias de participación de los padres se coordinan e integran con las estrategias de participación de los padres en otros programas. 
· Existe un proceso para presentar comentarios de los padres sobre el TSIP (TSIP) si no es satisfactorio para los padres.
· Se brinda asistencia a las reuniones de padres para explicar el plan de estudios de MSCS, la evaluación TN Ready, la evaluación formativa y los niveles de competencia del estudiante.
· Proporcionar oportunidades completas para la participación de padres con dominio limitado del inglés, padres con discapacidades y padres de niños migratorios, incluido el suministro de información e informes escolares en un idioma que los padres puedan entender fácilmente.

· Proporcionar oportunidades para que los padres desarrollen y revisen conjuntamente el Pacto entre Padres y Escuelas de LES y el Plan de Participación Familiar de LES.
· Los maestros de quinto y octavo grado llevarán a cabo talleres de escritura para que nuestros padres y estudiantes alcancen puntajes altos en la prueba de escritura TCAP. 
· Las conferencias de padres y maestros se llevan a cabo en horarios flexibles para discutir el progreso de los estudiantes. El Pacto entre la escuela y los padres se revisará durante todo el año escolar con los padres. Los maestros también se comunicarán con los padres a través de informes provisionales, correos electrónicos, boletines informativos, el portal Power School, las carpetas del miércoles y el libro de la agenda.  
· Tendremos una Feria de Ciencias en enero. Es una oportunidad para que los padres y los estudiantes participen en los pasos del método científico y colaboren entre sí. Los estudiantes de kindergarten a quinto grado tendrán la oportunidad de ver todos los proyectos en el gimnasio durante el día escolar. Cada año se ofrece una jornada de puertas abiertas a los padres para ver los proyectos después de las horas de trabajo. 
· El Día del Lector Comunitario en la primavera brindará una oportunidad para que los padres, abuelos y miembros de la comunidad lean a los estudiantes de la Escuela Lowrance.  
· La Semana del Lazo Rojo se llevará a cabo en octubre y es un momento maravilloso para recordarles a nuestros estudiantes que se mantengan libres de drogas. Los padres están invitados a participar durante las festividades durante nuestra campaña contra las drogas. 
· La Semana de la Educación Americana se llevará a cabo en el otoño para celebrar la educación. Los padres son bienvenidos a leer, hablar con los estudiantes y participar en las diversas actividades educativas. 
· Continuaremos promoviendo "Pasteles con padres", donde se invita a los padres a compartir pasteles con sus hijos, mientras participan en el proceso de aprendizaje. El trabajo de los estudiantes se muestra para el evento.
· El espectáculo anual de talentos de la escuela Lowrance y la cena de postres se llevan a cabo en la primavera para promover los talentos y habilidades de los estudiantes.
· Las ferias del libro escolar se celebrarán dos veces al año para promover la lectura.
· Se invita a los padres supervisores a ayudar al supervisor para la prueba TNReady.
· El Annual Spelling Bee se lleva a cabo para dar a los estudiantes la oportunidad de mostrar su conocimiento de la ortografía.
· La celebración del Día de los Abuelos fomentará la participación en nuestra comunidad, donde los abuelos visitarán las aulas, recorrerán la escuela y ayudarán a los maestros leyéndoles a los estudiantes.
· El Día de la Carrera se llevará a cabo para que las partes interesadas de la comunidad vengan y compartan habilidades, oportunidades educativas y carreras con los estudiantes.
· Fomentar la participación de los padres de manera organizada, continua y oportuna en la planificación, revisión y mejora de los programas para el compromiso familiar y el plan de participación familiar. 

**La página de firma del Plan de Participación Familiar apoya que este documento se desarrolle cnjuntamente**

Nota: Padre también puede significar un tutor o persona que tiene la custodia del niño o individuo que tiene autoridad de cuidado.



Las Escuelas del Condado de Shelby ofrecen oportunidades educativas y de empleo sin distinción de raza, color, origen nacional, religión, sexo o discapacidad.
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