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	Lucy Elementary School -Información para padres de Título I	
¿Cuál es el propósito de la reunión anual de Título I?
· El propósito de la reunión anual de Título I para padres es proveer información a los padres acerca del programa de Título I y su derecho a participar en la educación de sus hijos.
¿Qué es Título I?
· Título I es el programa de ayuda federal más grande para las escuelas públicas en los Estados Unidos.
· Título I es parte de la ley Todo Estudiante Triunfa (Every Student Succeeds Act (ESSA)).  ESSA reemplaza la antigua ley de educación llamada No Child Left Behind Act of 2001 (NCLB), y reautoriza la Ley de Educación Elemental y Secundaria de 1965 (ESEA).  La meta de ESSA y el propósito de Título I es el asegurar que todos los niños tengan una oportunidad justa, igual y significativa de obtener una educación de alta calidad y alcanzar, como mínimo, competencia en los desafiantes estándares de rendimiento académico y en las evaluaciones académicas estatales.  Dentro de esta nueva ley, hay más autoridad de toma de decisiones a nivel estatal, así como nuevas flexibilidades para programas.  ESSA construye en este trabajo reafirmando la importancia de los estándares, evaluaciones y responsabilidad y a través de fortalecer a los estados para tomar decisiones para nuestros niños.  
· Las escuelas que reciben dinero de Título I para poyar programas escolares podrían usar sus fondos para mejorar los logros de sus estudiantes a lo largo de toda la escuela.
· Un plan de mejoramiento escolar debe ser desarrollado e implementado con la participación de los padres, maestros, directores y administradores.
· En una escuela de Titulo 1, los maestros, administradores y el resto del personal trabajan juntos para:
1. Medir el progreso del estudiante utilizando los estándares educativos del estado, 
2. Establecer metas para el mejoramiento del estudiante e implementar programas instruccionales basados en investigación que apoyan y complementan la instrucción regular en el aula,
3. Mejorar el conocimiento y las destrezas profesionales a través de educación continua y desarrollo profesional intenso, y
4. Envolver a los padres en cada aspecto del programa escolar Titulo I.
¿Cómo miden las escuelas la rendición de cuentas de los fondos de Título I?
· Los estados deben definir niveles mínimos de mejoramiento medidos mediante pruebas estandarizadas escogidas por el estado.
¿Porque es la participación de los padres un factor en la financiación de Título I?
· La participación de los padres es un factor crucial de la legislación de Titulo I. Las escuelas que reciben fondos de Título I deben implementar programas, actividades y procedimientos que incluyan y promuevan la participación de los padres en las actividades relacionadas con la escuela.
· Las escuelas deben también proveer oportunidades que animen a los padres a incrementar su conocimiento y destrezas mientras se relacionan con la educación de sus hijos.
· Uno de los objetivos de este programa y actividades es ayudar a los padres a entender y mostrarles cuán importante es su participación en moldear las vidas de sus hijos para llegar a ser exitosos y contribuyentes productivos de nuestra sociedad.
La póliza de participación de los padres y el compromiso escuela-padres*
* El Compromiso Padres-Escuela de Título I puede ser encontrado en la agenda 2019-20 de Lucy Elementary School.
Como parte del proceso de planeación educativa de la escuela, a las escuelas de Título I, a través del equipo de liderazgo de la escuela y padres representantes de Título I, se les requiere desarrollar y acordar conjuntamente una Póliza de Participación de los Padres que incluya el Compromiso Escolar Padres-Maestro como componente de este.
· Póliza de Participación de los Padres – El plan de participación de los padres describe como la escuela va a planear e implementar actividades y/o estrategias efectivas de participación de los padres para mejorar los logros académicos de los estudiantes y el rendimiento de la escuela.
· Compromiso Padres-Escuela – El Compromiso Padres-Escuela es un componente de la Póliza de Participación de los Padres que describe como los padres, la totalidad del personal de la escuela y los estudiantes compartirán su responsabilidad.
Derecho de los padres a saber - https://tdoe.tncompass.org/public
Los padres de los niños en escuelas que reciben fondos de Título I tienen el derecho a solicitar y recibir información acerca de las calificaciones profesionales de los maestros y para-profesionales de instrucción.  
Reporte de logros académicos de los estudiantes
Cada año, las escuelas que reciben fondos de Título I deben proveer a los padres un reporte individual del estudiante informándoles el nivel de logros académicos de su hijo en las evaluaciones estatales al menos en lectura, artes del lenguaje y matemáticas.
¿Cómo pueden los padres involucrarse en Lucy Elementary? 
Usted puede influenciar el éxito de su hijo al venir a ser un participante activo en nuestra escuela: 
· Comunicarse:  Manténgase informado y responda prontamente a todas las comunicaciones de la escuela y del distrito. 
· Sea un ejemplo:   Muestrele a su hijo que la educación es importante al leer, asistir a las conferencias padres / maestros y asistir a los “open houses.” 
· Serva como voluntario:   Trabajar como voluntario en la escuela y ayudar en las actividades extracurriculares. Participe y apoye las actividades de participación de los padres en la escuela. 
· Aprenda:  Asista a las reuniones de los padres de Título I para aprender cómo ayudar a su hijo con el trabajo en clase, tareas y planes educativos futuros. 
· Involúcrese:  Únase a las organizaciones escuela/padres, equipos de mejora de la escuela y otros comités de padres y responda a las encuestas y cuestionarios para padres.  
Estudios muestran que, cuando las escuelas, las familias y grupos comunitarios trabajan juntos para apoyar el aprendizaje, los niños tienden a rendir mejor en la escuela, permanecen más tiempo en la escuela y les gusta más la escuela.

For additional Title I information contact Shanel Carson, PLC Coach at 416-2623 or carsons@scsk12.org
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